
ANWENDUNGSHINWEISE

MOTUL Chain Clean für MTB

Hält die MTB-Kette sauber und leistungsfähig mit MOTUL Chain Clean, dem ultrastarken Entfetter auf Wasserbasis, der

selbst den schmutzigsten Ketten zu Leibe rückt!

PERFORMANCE

Merkmale:

Leistungsstark und effektiv: MOTUL Chain Clean ist so formuliert, dass es Staub, Schmutz, Sand, Erde, Schlamm und

Öl effektiv anlöst und alle Arten von MTB-Ketten gründlich reinigt.

Umweltfreundlich: Dieser Reiniger wurde mit biologisch leicht abbaubaren und lösungsmittelfreien Inhaltsstoffen entwi-

ckelt und ist somit umweltfreundlich. Seine Formel ohne flüchtige organische Verbindungen (VOC) ist sicher für den

Anwender und die Umwelt.

Optimale Vorbereitung: Die natürlichen Wirkstoffe von MOTUL Chain Clean entfernen alle Verunreinigungen auf Ihrer

Kette und bereiten sie auf eine optimale Schmierung vor, um maximale Leistung und Haltbarkeit zu gewährleisten.

Materialschutz: Schützt und verhindert Korrosion und Anlaufen von Aluminium, Messing und Nichteisenmetallen und

sorgt so für eine glänzende und perfekt funktionierende Kette während ihrer gesamten Lebensdauer / für eine längere

Lebensdauer.

Schnelltrocknend: Verdunstet schnell und trocknet ohne Rückstände ab und ermöglicht eine schnelle und effektive

Wartung.

MOTUL Chain Clean eignet sich für alle Arten von Mountainbike-Ketten und ist die ideale Wahl, um das Fahrrad in

perfektem Zustand zu halten.

Erhältlich in einer 100% recycelten und wiederverwertbaren Kunststoffflasche.

MOTUL CHAIN CLEAN OFF ROAD

MOTUL Chain Clean: wirksam entfettend zur Wiederherstellung
einer makellosen Kette!

Wir behalten uns das Recht vor, die allgemeinen Eigenschaften unserer Produkte zu ändern, um unseren Kunden den neuesten Stand der Technik anbieten zu

können. Maßgeblich für die Produktspezifikationen ist die Bestellung, für die unsere allgemeinen Verkaufs- und Garantiebedingungen gelten.
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Offizielles Produkt: Offizielles Produkt der UCI MTB World Series, genehmigt von den Profis.

EMPFEHLUNGEN UND
HINWEISE

Gebrauchsanweisung für MOTUL Chain Clean

Vorbereitung: Vor Gebrauch gut schütteln.

Standardanwendung:

1. MOTUL Chain Clean auf die Kette sprühen.

2. 5 Minuten einwirken lassen.

3. Mit Wasser abspülen und mit einem weichen Tuch abtrocknen. Ist die Kette stark verschmutzt, mit einer nicht scheuer-

nden Bürste abbürsten und erneut einsprühen.

Für die einfache Reinigung:

1. MOTUL Chain Clean auf die Kette, die Kettenblätter und den gesamten beweglichen Antriebsstrang sprühen.

2. Mit einer Bürstegehandeln.

3. Mit Wasser abspülen und mit einem sauberen Mikrofasertuch trocknen.

Profi-Tipp:

1. Demontieren Sie die Kette.

2. Tauchen Sie sie in eine Schale mit MOTUL Chain Clean.

3. Falls erforderlich, mit einer Bürste abschrubben.

4. Mit Wasser abspülen, mit einem sauberen Tuch abtrocknen und die Kette wieder zusammenbauen.

Schmierung nach der Reinigung:

Die Kette nach der Reinigung mit MOTUL Chain Lube Wet (für nasse Bedingungen) oder MOTUL Chain Lube Dry (für

trockene Bedingungen) schmieren.

Um die Lebensdauer der Kette zu verlängern, wiederholen Sie diesen Vorgang alle 100 km.

Sicherheit:

Sicherheitsdatenblatt (MSDS) und die auf der Flasche angegebenen Informationen zur sicheren Anwendung beachten.
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